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Assunto:  REQUER  INFORMAÇÕES  JUNTO  À  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL
SOBRE O PRÉDIO LOCADO PARA AS INSTALAÇÕES DA NOVA SEDE DA GUARDA CIVIL
MUNICIPAL.

Destinatário: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga – Cristina Maria Kalil Arantes.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1)  Considerando  que  o  local  antigo  que  sediava  a  Guarda  Civil  Municipal
possibilitava uma logistica e fluxo de entrada e saída de viaturas de forma prática e mais
rápida, qual o motivo que culminou na decisão de mudança de prédio?

1) Qual o valor mensal de locação para este novo prédio recentemente locado para a
Guarda Civil Municipal?

2) Qual o período estabelecido em contrato de locação para a permanência da sede
da Guarda Civil Municipal neste novo endereço?

3) Requeiro cópia do contrato e demais documentos como orçamentos, avaliações
imobiliárias  sobre  valores  que  assegurem  uma justificativa  plausivel  para  ocorrer  a
mudança de endereço da sede da Guarda Civil Municipal de Ibitinga
4)  Em conversa com o senhor Verderi, o mesmo informou que havia um projeto de
ampliação e  adequação no antigo endereço,  melhorando a qualidade dos serviços e
acolhimentos  dos  guardas  civis  municipais,  bem  como  o  cuidado  com  a  frota  de
veiculos  que  lá  permanece  guardada,  mesmo  sob  sol  e  chuva.  O  que  levou  a  não
avançar com o projeto de ampliação, uma vez já vislumbrado pela administração?

JUSTIFICATIVA:  o presente requerimento justifica-se no fato de que é função externa desta
Casa Legislativa a fiscalização dos atos do Poder Executivo. 

O  presente  requerimento  tem  como  escopo  a  análise,  entendimento,  cruzamento  de
informações e fiscalização, em conformidade com as atribuições institucionais fiscalizatórias do
cargo de Vereador. 

Certa do pronto atendimento sirvo-me do ensejo para apresentar votos de elevada estima e
distinta consideração 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 26 de janeiro de 2023.

DANIELA C. S. BRANCO DE ROSA
Vereadora - UNIÃO 

REQUERIMENTO Nº 13/2023
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